

Marktoberdorfer Straße 44b 86956 Schongau

Telefon +49 (0) 08861 - 910 98 00 +49 (0) 08861 - 910 98 09 Telefax E-Mail info@sanosil-service de

Internet www.sanosil-service.de

SANOSIL Service GmbH | Marktoberdorfer Str. 44b | 86956 Schongau

Produkt-Information

Produkt: Sanosil S003

Produktbeschreibung: Flächendesinfektionsmittel

Sanosil S003 ist ein geprüftes, anwendungsfertiges Flächendesinfektionsmittel und eignet sich für die Desinfektion aller abwaschbaren Flächen und Gegenstände. Darüber hinaus ist es hervorragend geeignet zur Beseitigung von Biofilm, Bakterienschleim, für die Aerosol-Desinfektion und zur Desinfektion von (Wasser-)Tanks in Fahrzeugen und Schiffen, Schläuchen und Behältern (Trink- und Brauchwasser, Tierkäfige und andere Behälter wie Katzentoiletten, Terrarien).

Sanosil S003 basiert auf den beiden bioziden Wirkstoffen Wasserstoffperoxid und Silber und ist nach derzeitigen Richtlinien kennzeichnungsfrei. Der Verbrauch von Sanosil S003 variiert je nach Keimbelastung, Untergrund und Intensität der Behandlung. In den meisten Fällen liegt er zwischen 50-200 ml pro m². Sanosil S003 ist abgestimmt auf folgende Geräte: Sanosil EasyFog, Sanosil EasyClean, Sanosil Q-Jet, Sanosil MiniFog und Sanosil-Clean Akku.

Sanosil S003 wird in folgenden Bereichen eingesetzt:

- Desinfektion von Flächen im medizinischen, öffentlichen und privaten Bereich
- Desinfektion von Trinkwasserrohren und behältern, Schiebern und Anschlussstellen
- Desinfektion von Wasserzählern, Standrohre, Armaturen und Einbauteilen
- Desinfektion von Tanks und Schläuchen
- Reinigung und Desinfektion von Katzentoiletten, Terrarien und sonstigen Tierkäfigen.

Vorteile:

- Sanosil S003 ist anwendungsfertig, kein Kartuschen-System
- Zuverlässiges und vielseitig einsetzbares Desinfektionsmittel für diverse Anwendungsbereiche
- Bekämpft Bakterien, Hefen, Viren (Influenza) und Biofilme (Gutachten kostenfrei erhältlich)
- Geeignet für die Wischdesinfektion, Tauchdesinfektion, gezielte Sprühnebeldesinfektion
- Ohne Alkohole, Chlor, QAV, Farb- oder Duftstoffe

Verpackungseinheiten:

Sanosil S003	inkl. Sprayer (Foto)	5,00 kg	Art. 10500050
Sanosil S003	Flasche (20 St./Karton)	500 ml	Art. 10400005
Sanosil S003	Flasche (6 St./Karton)	1,00 kg	Art. 10400010
Sanosil S003	Kanister	10,00 kg	Art. 10400100

Unsere anwendungstechnischen Hinweise in Wort und Schrift beruhen auf umfangreichen Versuchen. Wir beraten nach bestem derzeitigem Wissen, jedoch insoweit unverbindlich, als Anwendung und Lagerhaltung außerhalb unserer direkten Einflussnahme liegen. Produktbeschreibungen bzw. Angaben über Eigenschaften der Präparate enthalten keine Aussagen über Haftung für etwaige Schäden. Für die jeweiligen Betriebsbedingungen sind unsere Angaben entsprechend anzupassen. Sicherheitsdatenblatt und Betriebsanweisungen sind zu beachten. Stand 19.09.2012



Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformationen lesen.